

Erratum

The following should have been included in Gu Y, Wu Z, Zhang J (2013) Tensile and bending moment resistances of T-shaped joints in rattan chairs. *Wood Fib Sci* 45(4):429-441.

ACKNOWLEDGEMENT

This project was funded by the Priority Academic Program Development of Jiangsu Higher Education Institutions (PAPD), Jiangsu Province, China.